ity

— RS — FE 5 PE R B RG (BN )
) EABAZAER SR - Yk )y S S B bk

107 #

— B zEREEREEEIR(Brayton cycle)dn [BE 1] - [E 2] Fr
RTRZIER 15234 BESER2 T-S B » 251 0.1 Mpa » 15°CiE A
[ER¥EHE  #EABERERIEE 0.5 Mpa » I FERAYINERE » T2 RUBERIEPIFBELE
BRMEHETD) » BIRZ&SRER 900°C » R R ZERRLLEL Cp=1.0035
kJ/kg-°K » s (isentropic exponent) k=C,/Cy=1.4 » Z{k T FIFIH :

(BtTEE/NHI®BE 24 » LATEBERA)

(—) ‘fAtHZEﬁEiaZ p-vE (BO-UE) @ UESRHRRSEFERPE—MRERZ
BDERR

(=) 3k : (1)15—*%@%%%213 ; (QmiBEmSFTEL 2T CIBIRFMER -

(=) RERBEHEE SR B < BEIEERER 15 kPa - BAEH Z SIHHERR 80%
DI SRR 85% fBIR 1>2—3>4RHEBER T-S B 5K -
(D& 28DRE ; (QIRE 48DRE °

() &L (=) & 38K (VENEHAFENID ; QR BImAPTELaIID -

PR E

15C 0.1 Mpa S
[@E 1] [& 2]

— ERSH FERE *4—4



Mf ==mmm= e con

(&)
P, = 0.1MPa, Ty = 15°C
P, = 0.5MPa
T, = 900°C
Cp = 1.0035 ki/kg-k, k=1.4
.
- L
r
(—) 12

T W E O M 48w

k-1
T2 _ (Pz)T
T, \P;
1.4-1

0.5\ 14
= T, = (15 + 273) (ﬁ) = 456.14 (k)

23

P; = P, = 0.5 (MPa)
4->1

P, = P, = 0.1 (MPa)
34

k-1
Ty <P4)T
T, \P
1.4-1

0.1\ 14
= T, = (900 + 273) (E) = 740.61 (k)

p-v & 5y
T, = 288k
P, = 0.1MPa
T, = 456.14 k
P, = 0.5MPa
| \ T; = 1173k
' X P; = 0.5MPa
\ T, = 740.61k
L— ¢ P, = 0.1MPa



HEBERAEHE

(=)
(1) BR%ETAPT TR < B AT By
Wes = Cp(T, — Ty) = 1.0035(456.14 — 288)
= 168.73 (kJ/kg)
(2) et P L 2 T Ry
Wrs = Cp(Ts — T,) = 1.0035(1173 — 740.61)

— 433.9(KJ /kg)
(VEIR Z EASE By
1 1
n=l-——=1-—"""2=037
o k i 1.4
P Q)
(=)
] P, = P, = 0.1MPa
' P,, = 0.5MPa
) P, = 0.485MPa
N = 80%, ny = 85%
1)
_Wes We s
1= We TG - T
168.73
= 08 = 105035(T,, — 289)
— T,, = 498.18 (k)
(2) 34
k-1 1.4-1
AR 0.1 \ 14
T, = T, (P—3> = (1173) (m) = 747.09 (K)
Wr.s = Cp(T; — T,) = 1.0035(1173 — 747.09)
= 427.41(k)/kg)
Wr  Co(Ts = Tyy)
Nr = w. = W,
T,S T,S
_ ogs 1003501173 ~ T,)

427.4

= T, = 810.98 (k) I
o— BRSH KEHFE



MY =rmmmz o0

Qup)
We.s 168.73
DW, = —5 =
(MW n 08

)Wy = nyWy s = 0.85(427.4) = 363.29(k]/kg)

= 210.91(k]/kg)

=~ HEAKERE - B :

(—) BB ERY ST 2 @512 © #8/ Tds 512X - Tds = du + pdv
Tds = dh — vdp - SHAIALL 2 {8 Tds 512N DRISLLEARZEZIER
KR8 IR 2 BIRRERAIB SR -

(Z) AR —EREE RSB RIE (principle of the increase of
entropy) o

(=) ZEx B 170 kPa » 60°Ci@2npsZiRZE (1) 100 kPa » 5°C » (2) 100 kPa » 20°C » 22
RLZTERRLLEN C=1.0035 kI/kg°K » SRESEEL R=0.287 kl/kg°K » BELUILIH
[RIBRRRELL 2 IR IR BIE R T IR E © (FIER/NERERE 3
fii - LREERA)

(#E]
(—) WSEEER

T, V2

AS = Cyly =+ Rl —

VnT1+ nV1

T P,

AS = Cply = —Rl, =

i TR

DLEHEE ] SRR ES T2 NE -
(=) BRI Ry

Qn
Sgen = AS + ZT—n

2 Bl > HIE g

Sgen = AS
(=)@
T, P,
Sgen = AS = cplnT—1 - Rlnp—1
5+ 273 100
= 100351, e — 0.287h 70

= —0.029 kJ/kg-k
R FsSgen < 0 » BUAEHLIEFE R FIRESEAE -

? W E O M 48w



ity

20+273 100

(2)Sgen = 1.00351, =~ — 0.2871,

= 0.024 ki/kg-k
R FsSgen > 0 » WAE HEBFE AT RESE A -

« B—BiESISE R E 100 kPa 5 5°CZHREETR A » ML &iBFe PV *=C
B ##E=E 300 kPa BEHE S - EREIHE S 2.5 ko/sec ' BREFRAZEET
(K] R0 » iR 2 EE A 180 m/sec » T EEMEIE H O ARy B L -
TR EBLEE C,=1.0035 kJ/kg-°K» e f& 81 R=0.287 kJ/kg-°K- &3k :
(1) E#EEREIhE ; (2)BHEBRE T » AAKFREZHRE

(StEE/NHEEBE 2 LTEEHEA)

(5]

1 0
Py
W, =m U vdp +%(V22 —/V{;)l
P

1

R 1
:Th[ 1 (Tz—T1)+§V22 =D
1-133
Hrp
1.35-1 1.35-1
T,=T (PZ) M 5+ 273) (300) M 360.61 (k
=T(p) = o) | =369.61()

RADHT > BREEEFTRIIR R

WC = 25

7 1

369.61 — 278 180)?

1— 1 ( )+2(1000)( )]
1.35

= 294.03 (kW)

() HEEE TN AT 15
ﬁ_y: m(h; — hy)
-Q, -V
= Q, = W¢ +mCy(Ty, — T,)
= 294.03 + 25(1.0035) (278 — 369.61)
UL AN KR 2 BAR Ky

Q; = 64.2 (kW)
o— BRSH KEHFE



M =esemz o o

I~ 40 [E 3] FimBVERRSE - BMIFARBAER  SUKBOR M ARM
ZUKENEN? (STEE/NBEBE 24 LTHEAA)

&t 1 BEOIREVRSIEERIRA0 (B 4] - EOERIRKRMRE Ke=0.5 - BEEEIRBKRR
# Kb=0.35 - BOEWBKRHRE Ko=1.0 - ERRRER 1,000 AR > EE 40
NI SESEERRE 1=0.015 -

%E_:230 R E

% Hll
60 28 By |
m T :)?#&%ﬁé
| \*\\ L
40 -y TS 3
o N
N\
20
\
0.1 0.2 0.3 .
D FiE(m'/sec)
(&)
B R E—E RASEE TR 1
P, V,? P, V,?
—+2—g+Zl +hp =7+2—g+22 +hL,M +hL,m"'®
Hrp
(i) Py = P, = Pyt
(iii) Z, — Z, = 230 — 200 = 30(m)
Nt e Q Q
WEWREW R V=F=x = 7.96Q
A 7(04)

? E SR X e N



b3
AL

2 REEN BRI

2

LV, 1000 (7.96Q)?
hyy = fot = 0.015 —— 2 = 121.1Q2
Wy =52 0.4 2(9.81) Q
V,? (7.96Q)2
h =Zk—= 0.5+ 0.35 + 1) 2 — 597Q?
Lm L'2g 05+ ) 2(9.81) Q

RADHE
hp = 30 + 121.1Q? + 5.97Q?
= hp = 30 + 127.07Q?
HREE B - Q = 0.27m3/s - (LA L[5 R B B 2 /KBE(hp)
hp = 30 + 127.07(0.27)?
= 39.26(m)

5~ BRAREOR » BiR -

(—) BE\3RAY - (1) NPSH ; (2) NPSH Available (NPSHA) ; (3) NPSH Required
(NPSHR) D RIKEREER AT ? 5B/RAL -

(Z) B—rBORERETAKMKI [B 5) Fim - sKEE VR IiS7KMEBIER A
2E HAZORR e (FERNEFESE 241 LTUERA)

& KHEBREEEFESE 300 AR (£ 1 ARET » 101.3kPa) » KRR
30°C (ZKEVERAIFSEE R 4.25kPa) @ BEIRRZERER 12.7 2% » BELREY
NPSHR %5 2 AR » 84 0.0375 m’ fsec - f7KBRIBS AN, = 52 » Heb V
RERKRZEE » 9 READINRE -

__, (P — o
7
< he =5 29
BdR@ESF@5E300 2R

[E 5]

o— RS KERE J—«



Mf ==mmm= e con

€=
(—)
(1) E#E7KTH(NPSH)
BT RIS LS o B NPSH
AN
NPSH=—+———
Yy 28 Y
e 4 o R A B KT RO -
(Q)BRUFIE#E/KTE(NPSHA)
KBRS T - B KREE « BRI ERRE -
(3) 7T TEHEKTH(NPSHR)
Fo T RO LA » AR B TRV S
(T -
(=) fERFT - BRI 2 LR R B
dp P
dQz - Pe= R_Tg

R o]t

J‘Patm dp g f300d
Al O 3
1013 P Rt Jo

Pam _ 9.81(300)
"101.3  287(30 +273)
=5 Pym = 97.93 (kPa)
NPSHR %

=1

P P
NPSHR = 2 _ H{ — h; — 2 (D
Y Y

Hrf
OV  — W = 2.96 (m/s)
A Z(127x1072)?
(ihhy, = 5V—2 =5 (296)° = 2.23 (m)
L7 %2g 7 720981 ©
RADHE
_97.93x 10% 4 g k25X 103
9810 ' 9810
S ONCIEYE
H = 5.32 (m)

? ok W



2 REEN BRI

7 EUCKFLIR 15 A AT (orifice) RENE RS 24 AP ARIERA |
6 TR ERRINHRESK  BERRERNEKER (kERLEEA 13.6) -
EREMmKEBHNSEES 25 2% » ARERNKNRERSZL
m3/sec ?
5T : EEBARIBHE3L (orifice) i fEHE 3L Mk SE & K7 FSE (Pitot tube) 3R £ RIHE LA

RIBYENZE @ TAEERAREBLZMRE Q' Q =K - Ay - V2GAh » Ag&iB3LZ

IEER K RREZARERE  TREBRBEHES K{ER 0669

EENIRE © Ah KEEEMIR (B3LMA) 2BAHZE (UKBRTR) -
(StER/NEFERSE 247 - INEEAAN)

L___J iy ot
l S

H=25 ¢cm

(5]

o— RS KERE 4—4



Mf ==mmm= e con

P+ pygx—pu,H—pygx—H) =P

=P -P= (pHg - p7j<) gH

P 3
—Ah=-—+ 22— (SH - 1) H = (13.6 — 1)(25 x 1072)
p7j<g &
= 3.15(m)
=V
Q = kAg+/2gAh = 0.66 [2(15 X 105)2] J2(9.81)(3.15)
= 0.09 (m3/s)

% o O S e m



